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EGYIPTOM KÖRUTAZÁS – 2024 ősz 
Történelmi körutazás – Részletes ismertető 

2024. szeptember 17-27. 
11 nap 

 
Az utazásunk során a piramisok, múzeumok, templomok, mecsetek, katakombák, masztabák, 
királysírok sokaságát nézzük meg.  
 
Utazás repülővel, és a helyszínen légkondicionált minibuszban. A körutazás során négycsillagos, 
kényelmes, medencés hotelben szállunk meg svédasztalos félpanziós ellátással. A csoporttal magyar 
nyelvű idegenvezető és angol nyelven beszélő, képzett egyiptológus utazik helyi vezetőként.  
 

2024. szeptember 17-től (kedd) – 2024. szeptember 27-ig (péntek)  
 

 
 
1. nap /szeptember 17. kedd / BUD-CAI - Elutazás Egyiptomba  
Az Egyptair menetrendszerinti járatával késődélután utazunk el Budapestről, és az későesti órákban érkezünk 
meg Egyiptom fővárosába, Kairóba. A repülőtéren minibusz vár bennünket, amit az egyiptomi utazási iroda 
biztosít számunkra egész utazásunk során, a zavartalan ottlétünk érdekében. A repülőtérről a Giza kerületben 
elhelyezkedő, kerttel rendelkező szállodánkba érkezünk, ahol a becsekkolás után kellemes pihenés vár 
bennünket kényelmes szobáinkban.  
 
2. nap /szeptember 18. szerda / Szakkara 
Kairói városnéző utazásunk első napján a szakkarai nekropoliszba utazunk, ahol az Óbirodalom igazi 
különlegességével, Dzsószer fáraó Lépcsős piramisával folytatjuk felfedezőutunkat. A Lépcsős Piramist tartják 
az első, így a legrégebbi piramisnak. Dzsószer fáraó különleges síremlékét nem csak kívülről, hanem belülről is 
megszemlélhetjük, ahogy Szakkarában több piramist is megtekintünk: Teti és Unisz fáraók piramisai méltán 
híresek a sírkamrák falaira felvésett varászigékről és túlvilági útmutatószövegekről, amiket szintén lesz 
szerencsénk megnézni. A szakkarai nekropolisz méltó ékkövei a nemesi masztabasírok. Ezek a sírok faldíszítései 
mondhatni „ablakok” az ókori világra és annak mindennapjaira, szokásaira és élővilágára. Kagemni vezír és Ti 
masztabasírját látogatjuk meg. És ha már Szakkarában járunk, fakultatív lehetőség lesz megtekinteni a 
titokzatos Szerápeumot, a hatalmas bikaszarkofágokkal, melyek nagy titkok őrzői. (fakultatív belépőjegy ára: 
270 EGP = 9 USD). 
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3. nap /szeptember 19. csütörtök/ Gíza piramiskörzet és a Grand Múzeum 
Reggeli után történelmi körutazásunkat a Gizai-fennsíkon kezdjük, ahol Kairó méltán híres „ékköveit”, a gízai 
piramisokat fogjuk megtekinteni. Sétát teszünk a piramisoknál.  Az érdeklődők belülről is megnézhetik Khufu 
fáraó Nagy Piramisát, a Nagy Galériát és a Királycsarnokot (fakultatív belépőjegy: 900 EGP = 30 USD.) Ez az 
építmény egyedülálló… nincs még egy ilyen épület a világon, mely ennyi titkok rejtene, mint ez a piramis. Már 
az ókortól kezdve csodálatot ébreszt mindenkiben, aki van olyan szerencsés és a saját szemével láthatja. A 
piramiskörzetben kívülről megtekintjük Khafré és Menkauré fáraók piramisait is. (Van lehetőség a Khafré 
piramis belsejét is megtekinteni. Fakultatív jegy: 560 EGP= 19 USD) Lesz mód és lehetőség sétálni és nézelődni a 
piramiskörzetben, mert körülbelül 3,5-4 órát tartózkodunk a régészeti területen. Majd felmegyünk a panoráma 
pontra fotózni. Végül a Khafré Völgytemploma és a Nagy Szfinx koronázza meg a gízai fennsíkon tett 
látogatásunkat. Koradélután megtekintjük a Grand Múzeum látványos épületét, előcsarnokát és a 
Tutankhamon kiállítást. (Ha a Grand Múzeum véletlenül mégsem lenne még nyitva, akkor az Egyiptomi 
Civilizációs Múzeumot tekintjük meg) Majd betérünk egy parfümüzletbe, ahol a hölgyek nagy örömére teljesen 
természetes eljárással, virágokból sajtolt parfümolajokkal, gyógynövényolajokkal ismerkedhetünk, melyekből 
természetesen vásárolni is lehet… Vásárlás után irány a hotelünk, ahol finom vacsorával várnak bennünket. 
 

 
 
4. nap /szeptember 20. péntek/ Kairó óváros és utazás Asszuánba 
Reggeli után Kairó óvárosába utazunk. Elsőként a híres Kairói Régészeti Múzeumba megyünk, ahol az ókori 
Egyiptom műkincseinek sokaságát tekinthetjük meg. Lenyűgöző a kiállított tárgyak sokaságában és 
sokféleségében gyönyörködhetünk. Egyiptom alapítástól kezdődő „időutazást” teszünk ennek a csodálatos 
birodalomnak a műemlékei között. A kb. egy órás tárlatvezetés után, szabad nézelődésre és fotózásra lesz 
lehetőség. A megújult ajándékboltban is érdemes kicsit időzni, avagy enni egy mangófagyit a kerti vendéglőben. 
Dél körül a Kopt-negyed keresztény templomait nézzük meg, majd Majd megtekintjük a királyi rezidenciát a 
Manial Palace-t a Rhoda Islandon. Korai vacsora után irány a Cairói reptér, ahol az esti órákban Asszuánba 
repülünk. Asszuánba érkezés után vár bennünket a transzfer és irány a Nílus parti hotelünk.  
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5. nap /szeptember 21. szombat / kirándulás Abu Simbel-be 
Nagyon korán reggel elindulunk és a sivatagon keresztül Abu Simbel-be. Délelőtti órákban megtekintjük Nagy 
Ramszesz déli határra épített monumentális emlékművét, a világcsodának minősített Győzelmi Templomát, 
valamint szépséges feleségének Nefertarinak templomát a Nasszer-tó partján. A templom különlegessége, hogy 
a Nagy-gát építésekor szükségesség vált, a templom áthelyezése. 1963-68 között összefogott a világ, hogy 
hatalmas munkával megóvják ezt a csodálatos műemléket. Az UNESCO-védett templom a 20 méteres 
Ramszesz-szobrokkal méltán a legismertebb templomok egyike Egyiptomban. Ezt követően Asszuánba 
visszaérkezve motoros csónakra szállunk és áthajózunk a Philae-szigeten elhelyezkedő Ízisz Templomba. A 
helyszín különlegessége, hogy ezt a templomot szintén áthelyezték a Nagy-gát miatti vízemelkedés miatt. Ízisz 
istennő egyike a legfontosabb egyiptomi isteneknek, így temploma tökéletesen tükrözi az istennő vallási 
szerepét. Még a római korban is aktívan működő templom volt. Az istennő gyönyörűséges temploma igazi 
spirituális helyszín. Vacsoránkat egy núbiai helyi étteremben költjük el, ahol kipróbálhatjuk az igazi egyiptomi 
ételeket. Vacsora után, szabad programként sétálhatunk a Nílus-parton vagy irány az asszuáni bazár, ahol 
fűszereket, gyümölcsöket, ajándéktárgyakat vásárolhatunk. 
 

 
 

6. nap /szeptember 22. vasárnap/ Istenségek és templomok napja… 
Reggeli után megkezdjük zarándoklatunkat az ősi templomok világába útban Luxor felé. Először Kom Ombó-ba 
megyünk, ahol Szobek isten templomát és a templomhoz tartozó Krokodilmúzeumot fogjuk megtekinteni. A 
templom ugyan töredékesen maradt fenn, de meglévő falai igazi különlegességeket őriztek meg számunkra. 
Mint például az orvosi eszközök leirata és az egyiptomi naptár. Itt látható az egyik legszebb Szekhmet-ábrázolás 
is. A Kom Ombo Múzeum különlegességei a 6-7 m hosszú krokodilmúmiák. A templomterület különleges núbiai 
hangulatú kávézójában felfrissülünk az itt kapható ízletes gyümölcsjuice-okkal, kávéval, teákkal, majd folytatjuk 
utunkat Edfu irányába. Edfu Hórusz isten csodálatosan épen maradt templomáról híres. Az egyiptomi mitológia 
egyik legfontosabb istene Hórusz. A templom falai igazán érdekes mitológiai történeteket mesélnek el Hórusz 
és Széth isten harcairól. Az edfui templom egy jó állapotban fennmaradt ptolemaiosz kori templom, ami igazi 
színfoltja az ókori templomépítésnek. Koraesti órákban érkezünk meg Luxorba. Vacsora után lehetőség lesz 
sétálni a Nílus parton, elmegyünk egy ékszerészműhelybe, ahol vásárolni tudunk, majd lehet kávézni/teázni a 
luxori bazárban.  
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7. nap /szeptember 23. hétfő/ Luxor Nyugati parti műemlékek 
Ez a nap a thébai nekropolisz felfedezéséről szól. Reggeli után átkelünk a Níluson és a folyó nyugati partján 
elhelyezkedő műemléksokaságból megtekintünk jópárat. A Memnon kolosszusokkal kezdünk, majd 
továbbmegyünk a Királyok Völgyébe, ahol az Újbirodalom nagy királyainak sírjai találhatók, melyekből 
megtekintünk három csodaszép királysírt. Fakultatív lehetőségként mód lesz több sír megtekintésére is 
különjegyekkel, azoknak, akik szívesen néznek meg több királysírt. (Tutankhamon sírja: 500 EGP = 17 USD, I. 
Széthi sírja: 1800 EGP = 60 USD), V.-VI. Ramszesz sírja: 180 EGP = 6 USD). Majd Hatsepszut királynő Halotti 
Temploma következik Deir Bahary-ban. Hideg sör és üdítő vár bennünket a közeli kávézóban, majd a gyors 
felfrissülés után két különleges helyszín következik, melyeket a tömegturizmusban utazók nem látogatnak. A 
XIX. dinasztia híres fáraójának műemléke következik: II. Ramszesz Halotti Temploma a Ramesszeum és a XX. 
dinasztia híres fáraójának III. Ramszesznek palotatemploma, a Medinet Habu Templom. A nap kellemes 
lezárásáraként egy kellemes helyi vacsora következik a nyugati part híres éttermében. Este irány a híres luxori 
bazár…. 
 

 
 
8. nap /szeptember 24. kedd / Egésznapos kirándulás Abydos-ba és Denderába 
Ezen a napon három igazán egyedi, különleges és rendkívül jó állapotban lévő templomot nézünk meg, 
melyeket a tömegturizmus érdemtelenül hanyagol. Ellátogatunk a legősibb városba, a szent helyként tisztelt 
Abydosba, ahol I. Séthi – II. Ramszesz csodálatosan restaurált templomát nézzük meg, ahol megtalálható az 
abydosi királylista, mely az ókori Egyiptom uralkodóit ismerteti, valamint a Däniken által híressé tett 
tank/helikopter/űrhajó-felirat, valamint az ősi Ozirion romjai, (Ozírisz sírhelye), ahol az élet virága díszítés 
található. Egy kellemes könnyű ebéd után tovább indulunk Denderába, Hathor istennő egyedi stílusban 
dekorált, a női energiákra, a gyógyításra és csillagászatra „szakosodott” szakrális templomába. A templom 
lápiszkék-türkiszkék színben pompázó díszítései felejthetetlenek. A templom felső szintjén található az egyik 
szentélyben a híres Denderai Zodiákus, a naptárkő/csillagászati térkép, mely különlegessége, hogy bemutatja a 
csillagjegyeket, illetve ebben a templomban található a szintén híres „villanykörte” ábrázolás is. Koraeste 
érkezünk vissza Luxorba, ahol a kellemes vacsora után ismét lesz lehetőségünk nézelődni és vásárolgatni.  
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9. nap /szeptember 25. szerda / Luxor Keleti parti műemlékek 
Ezen a napon Luxor keleti partján töltjük és Luxor különleges templomait tekintjük meg reggeli után először a 
Karnak Templomba megyünk. A hatalmas területen elhelyezkedő templomegyüttest kb. 4 óra alatt, 
kényelmesen megnézzük. Szentélyek, templomok, csarnokok sokasága csak arra vár, hogy lenyűgözhessen 
bennünket. Fakultatív lehetőségként, aki szeretne átsétálhat Karnakból a Luxor templomba, végig járhatja a 2,7 
km hosszú ősi szakrális utat, a Szfinx-sugárutat. (fakultatív belépőjegy 360 EGP = 12 USD.)  
A koradélutáni órákban visszatérünk a hotelbe sziesztázni egy kicsit, majd a késődélután közösen megtekintjük 
Luxor Templomot és gyönyörködünk a nílusparti napnyugtában. Vacsora után szabad program, irány a bazár, 
vagy fakultatív programként választható, hogy az érdeklődők ellátogathatnak még a Luxor Múzeumba is 
(fakultatív belépőjegy ára: 270 EGP = 9 USD). 
 
10. nap /szeptember 26. csütörtök / Pihenőnap és visszautazás Kairóba 
Ezen a napon későn kelünk és délelőtt módunkban áll pihenni, hiszen csak dél körül távozunk a hotelből. 
Koradélután irány a luxori repülőtér és délután Kairóba repülünk. A kairói hotelben finom vacsorával várnak 
bennünket. 
 
11. nap /szeptember 27. péntek/ Irány Budapest  
Reggeli után a reptérre menet megtekintjük a kairói Kopt negyedet és Szaladdin erődjét, a Citadellát. Az erőd 
ékessége a Mohamed Ali-mecset. A Panoráma Pontról pedig Kairóról készíthetünk izgalmas látképeket. 
Majd irány a kairói Reptér és az EgyptAir menetrendszerinti járatával koradélutáni indulással hazarepülünk 
Budapestre, ahová a délutáni órákban érkezünk meg. 
 

Minimum indulólétszám: 8 fő 
 

***** 
 
A történelmi körutazás költsége:  
 
1.) Előleg:   
Repülőjegyek költsége:  ez jelenleg ~ 210.000,- Ft/fő (ez a költség BUD-CAI / CAI-ASW/ LXR-CAI / CAI-BUD  
útvonalakon az Egyptair menetrendszerinti járataival 
 
2.) Egyiptomi körutazás hátralékköltsége:  
1840 USD / fő kétágyas szobában (egyágyas felár: 270 USD)  
 
Ez a költség az alábbiakat tartalmazza (a Temo Tours Travel Agency által szervezett körutazás teljes egyiptomi költségeit):  
- a szállás költségét négycsillagos, medencés hotelben (4 éjszaka Kairóban/2 éjszaka Asszuánban/4 éjszaka Luxorban)  
- félpanziós bőséges ellátással (reggeli és vacsora) 
- az Egyiptomon belül történő transzfereket légkondicionált minibuszban,  
- a reptéri transzfereket (3x Kairóban, Asszuánban, Luxorban), 
- a helyi turisztikai adókat, 
- a sofőr és a helyi vezető költségét, 
- az összes látnivaló belépőjegyeinek költségét (a programban fakultatívként megjelölt helyszínek kivételével)  
- a napi borravalókat, 
- és az egyiptomi vízum költségét. 

 

Fedezze fel Ön is ezeket a varázslatos helyszíneket! 
Csatlakozzon csapatunkhoz, örömmel várjuk. 

 
Bővebb felvilágosítás és jelentkezés:  

Kósa Ildikó idegenvezetőnél 
email: info@egyptforever.hu  
telefon: +36 30 224 0469 
http://www.egyptforever.hu  
http://www.facebook.com/egyptforevertour/ 


